

VII. LETNIK — 5. ŠTEVILKA
OKTOBER 1982

WAŠA OSKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

25. Maj

UMETNIŠKA PRILOGA

POZDRAV
SKUPŠČINI
ŠPANSKIH
BORCEV
JUGOSLAVIJE

ZA NAŠO IN VAŠO SVOBODO

Španska revolucija, boj naprednih sil španskega naroda z združenimi silami fašizma, je bil prvi oboroženi spopad s fašizmom, ki je vedno bolj grozil vsem naprednim silam v Evropi in svetu. Nevarnost fašizma so že spoznale vse napredne sile evropskih narodov in so bile zato njihove simpatije na strani revolucionarne Španije. Posebno so se zavedali te nevarnosti in potrebe oboroženega boja proti njej komunisti. Z vseh delov sveta so zato hiteli kot prostovoljci pomagati obrambi demokratičnih pravic, ki si jih je pridobil španski proletariat.

Pri tem niso zaostajali jugoslovanski komunisti. V velikem številu so se pridružili internacionalnim brigadam, ki prav letos oktobra praznujejo svojo 46-letnico ustanovitve. Tudi več kot 500 najboljših sinov našega slovenskega naroda je bilo v vrstah prostovoljcev in več kot polovica jih je padla na španskih bojiščih. Bojevali in padli niso samo za svobodo španskega ljudstva, temveč tudi za našo svobodo, saj je isti sovražnik že stegoval svoje kremplje tudi proti nam.

Španska revolucija pa je pomembna tudi kot velika solidarnostna akcija vseh slovenskih naprednih sil za podporo boju španskega ljudstva proti skupnemu sovražniku. V tej skupni akciji se je utrjevala enotnost naših demokratičnih sil, nastajala je enotna ljudska fronta pod vodstvom komunistične partije. Vse to je omogočilo, da smo bili spomladi 1941, ko se je začela velika preizkušnja našega

naroda, strnjeni v enotni fronti. Prav zato je bil naš boj proti fašizmu uspešen in zmagovit.

Tudi danes na vseh kontinentih naše oble še rijo izkoreninjene fašistične metode in prisile, ki se skrivajo v raznih preoblikah. Proti

njim je še vedno potreben enoten boj. Sodelovati moramo v tem boju in s svojo solidarnostno podporo pomagati vsem, ki se še bore proti fašističnemu zatiranju.

Zato je španska revolucija, ki je prvič v zgodovini vznemirila napredno svetovno

javnost, še danes živa in nas s svojim sporočilom še vedno poziva na budnost in sodelovanje, saj se tako bojujemo tudi za svojo svobodo.

Geslo Za našo in vašo svobodo je še vedno živo in aktualno ter nas zavezuje.
MARJAN MOŠKRIČ



Skupina Slovencev iz čete Matija Gubca pred ofenzivo na Brunete — v začetku julija leta 1937